

## 我市深化“五为”文明实践志愿服务活动启动仪式举行

本报讯(记者付凤臣)3月5日,我市深化“五为”文明实践志愿服务启动仪式在牡丹广场举行。市委常委、宣传部部长、市委教育工委书记周生宏,市委常委、副市长王昌华,市人大常委会副主任陈宝华,市政协副主席肖云出席启动仪式并参观现场志愿服务活动。

周生宏在致辞时指出,“五为”文明实践志愿服务是今年全省部署开展的一项重要任务,省、市、县三级全面联动。“为老、为小、为困难群体、为需要心理疏导和情感慰藉群体、为社会公共需要”服务,这是当前和今后一个时期社会民生工作的重要内容,是新时代全面推进学雷锋志愿服务的迫切需要。各单位、

各队伍要积极对接市民群众需求,围绕“五为”设计特色项目,开展志愿服务活动。

仪式上,与会领导为18名2021年度全市学雷锋文明实践志愿服务先进典型代表和10名2021年度菏泽市岗位学雷锋标兵、10处学雷锋活动示范点颁发奖杯证书和荣誉牌,向新成立的两支市级新时代文明实践志愿服务专业队伍、四支学生成志愿服务队授旗,并发布了195个“五为”文明实践志愿服务重点项目。

全市新时代文明实践中心、实践所、实践站同步组织了现场志愿服务活动,主会场现场连线牡丹区、成武县、单县三个活动分会场。

## 王昌华到菏泽现代医药港调研

本报讯(记者张慧)3月4日,市委常委、副市长王昌华带队深入菏泽现代医药港调研,详细了解项目建设进度、招商引资等相关情况,询问当前存在问题和制约因素。他强调,要进一步加快项目建设进度,吸引优势资源快速集聚,助推全市生物医药产业快速发展。

王昌华深入项目建设现场,进车间、入厂房,听取有关负责人介绍,详细了解项目推进情况、市场前景及产品生产工艺,随后主持召开调研座谈会,听取整体

## 全市民政工作暨作风建设会议要求

### 切实推动民政工作提质增效

本报讯(记者马琳)3月4日,全市民政工作暨作风建设会议召开,副市长张鹏出席会议,并对2021年民政工作所取得的成就给予了充分肯定,要求各县区聚焦重点,精准发力,切实推动民政工作提质增效,做好2022年重点工作。

会议强调,各县区要提高政治站位,深化认识,抓好工作落实,要深刻认识到民政工作作为兜底性保障工作的极端重要性,把思想认识统一到市委市政府工作要求上来,明确新任务,压实责任,确保各项工作稳步推进。要认清形势,直面问题,突出重点领域抓落实,各级各部门,要把问题短板作为

## 肖友华调度市区城建重点工作

本报讯(记者黄敬峰)3月6日,副市长肖友华带队调度市区城建重点工作。

肖友华一行先后到部分房地产项目、万福河水环境综合治理工程、南京路贯通工程、长江路快速通道工程建设指挥部等处进行实地调研,详细了解城建重点工作建设及推进情况。座谈会上,肖友华指出,相关部门要坚定信心、奋发进取,迅速掀起城市建设工作热潮,确保高标准高质量完成项目建设任务。要强化联动配合,主动作为,不等不靠,不断加快项目施工进度。要切实增强紧迫感和责任感,按照“计

## 我市将继续推进实施新型职工医疗互助保障计划

本报讯(记者时苏建见习记者毛慎沛)3月3日,市总工会召开新型职工医疗互助保障工作推进会,2022年将在全市范围内继续深入推进菏泽市新型职工医疗互助保障计划。

据悉,职工互助保障是中华全国总工会倡导组织、广大职工自愿参加的一项保费低廉、手续简便、赔付及时、不以盈利为目的互助互济保障工作,也是全省工会权益保障重点工作内容之一。参加新型职工



税法宣传惠企利民

3月4日,国家税务总局菏泽经济开发区税务局结合便民春风行动“智慧税务助发展惠企利民稳增长”主题,组织税务志愿者学雷锋、送春风,走进精进电动科技(菏泽)有限公司等企业普及税法知识,让企业人员进一步关注税收、了解税收、支持税收。

记者张慧摄

# 不按环保要求施工,多家建筑项目被曝光

本报讯(记者孙涛王燕)3月3日上午,全市秋冬季大气污染防治会议召开。市委常委、副市长王昌华出席会议并讲话,针对当前PM10浓度居高问题,安排部署降尘防治举措。

3日下午,王昌华先后来到牡丹区、菏泽高新区、东明县部分项目工地,察看施工扬尘治理情况,研究分析工作中存在的问题,安排部署下一步工作。

其中,在牡丹区牡丹街道办事处赵楼社区某建设项目处,出现不按相关要求施工,建筑垃圾、材料无覆盖,扬尘四溢严重等

问题。

3月3日晚,牡丹区委副书记、区长董良峰当夜到现场督导,提出明确的整改要求。牡丹街道办事处迅速行动、立即整改,连夜组织180余名工人,到施工现场覆盖22万平方米防尘网,并调动两辆洒水车、两辆高空喷雾车进行不间断施工作业,4日上午顺利完成整改,确保了市委、区委环保督导工作落到实处。

就此,记者采访了该街道党工委副书记、办事处主任田亚强。田亚强说,对发

现的问题,已经责令相关单位进行第一时间整改,下一步,牡丹街道办事处将持续提高政治站位,切实把中央、省、市、区关于环保工作的要求和精神落实到具体环保工作中去。

田亚强表示,将从加强环保督导工作,严格落实扬尘治理要求,健全环保工作体制着手,成立工作组,对辖区内建筑工地全面进行防尘布控,确保辖区内不发生污染事件。

3月4日,根据全市秋冬季大气污染防治



做精医用门助力疫情防控

3月2日,在位于菏泽高新区的山东鑫聚得净化科技有限公司生产车间内,工作人员正在流水线上生产医用洁净气密门。据了解,该公司是集设计、制作、安装、销售于一体的现代化自动门生产企业,拥有先进的生产设备及雄厚的技术开发能力,主要产品有医用洁净气密门、医用电动门、医用病房门等,用于医院、食品企业等对气密性要求较高的地方。其中,医用洁净气密门曾供给火神山医院和香港方舱医院,为疫情防控工作贡献了菏泽力量。

记者王燕摄



创新添活力 发展添动力

日前,位于牡丹区都司镇的大西锅炉超低氮冷凝贯流蒸汽发生器生产车间内,工人正在调试设备。据悉,该公司是一家生产超低氮排放的冷凝真空、常压热水锅炉的企业,年产值达1.5亿元,其产品技术处于国内领先水平。近年来,该镇持续推进“专精特新”中小企业培育工程,涉及新材料、电子制造、节能环保等高新技术企业,为区域经济发展增添动力。

记者李若生摄



高温大棚黄瓜增收有保障

“这棚黄瓜10多天就能进入收获期,到时肯定能卖个好价钱。”3月4日,在郓城县侯集镇八里湾村高温大棚内,村民正在为黄瓜吊蔓。技术人员谭月建说:“该村400余亩大棚黄瓜受去年雨水影响较大,生长情况在不同程度上有所推迟。经过村民努力,这些黄瓜逐渐成熟上市,使村民增收有了保障。”

记者仝志华摄



## 当好贴心“店小二” 架好警企连心桥

王选智介绍:“董官屯派出所的民警加强了巡逻巡查力度,保障项目顺利建设,加快项目落地的进程,提供了优质的服务保障!”

同时,民警还深入企业生产一线,针对

## 巾帼“芝麻官” 芳华绽光彩

### ——记全省“最美基层妇联人”李爱芹

人不止一个,如何更好地帮助他们,是李爱芹一直挂在心上的事。

村民董宪存大儿子患有尿毒症,需要长期治疗,二儿子在外务工,勉强贴补家用。村里有什么活需要干的时候,李爱芹都主动喊上董宪存。

“在村里干点活,不仅能挣点钱,还能照顾大儿子。”董宪存对李爱芹的帮助心存感激。

#### 建设美丽村庄

自2011年当选为村妇联主席后,李爱芹就下决心改变村庄面貌。她注重发挥妇女作用,倡导大家勤打扫卫生,积极创建“美丽庭院”,以“美丽庭院”带动“美丽乡村”建设。

治会议要求。市环保督导组联合媒体记者一行,分两路对市开发区、牡丹区、菏泽高新区、鄄城县、东明县部分项目工地进行实地暗访。

当日,在暗访中发现,市开发区瑞海家园项目、定陶区御龙湾住宅小区建设工程项目、牡丹区正东凯旋豪庭工程项目、鄄城县山东教育装备科技园工程项目、东明县锦绣府工程项目,分别存在不按环保规定施工,建筑垃圾、建筑材料不按規定覆盖等问题。

本报讯(记者周天宇)针对当前全国“两会”和冬残奥会期间的安全防范工作,3月3日,市应急管理局相关负责人带领辖区应急管理部门负责人,走进市区相关危化品企业、工贸企业进行实地督导,督促企业落实安全生产主体责任,确保全市安全生产形势保持稳定。

在市开发区一家家具生产企业,检查组走进企业生产车间,向企业负责人询问安全设施配备、风险管控措施落实等情况,检查了除尘设备运行状况,并叮嘱工作人员时刻绷紧安全弦,及早排查隐患,确保生产安全。在山东玉皇化工有限公司厂区总控室,检查组详细询问了企业负责人装置运行情况,叮嘱企业在开停车过程中做好隐患排查工作,严格履行作业票制度,严防事故发生。

在牡丹区胡集镇一家密度板生产企业车间,发现车间内异味刺鼻、刺眼,检查组马上责令企业负责人尽快排查有关生产设备设施,找出“跑冒滴漏”部位,确保员工的人身健康安全。

检查组表示,当前正值关键阶段,各级政府和有关企业要进一步强化责任意识,严格落实主体责任,坚决克服麻痹和松懈思想,全力做好风险管控和隐患排查治理工作,为全国“两会”和北京冬残奥会胜利召开营造安全稳定的环境。

## 菏泽应急之窗

生产安全及消防安全设施进行认真检查,针对发现的问题当场提出整改意见,切实为企业发展解决实际问题。

为持续推进企业发展和新项目建设,巨野县公安局靠前一步、主动作为,充分发扬“店小二”服务精神,不断完善服务企业长效机制,严厉打击各类涉企违法犯罪活动,全力打造尊商重商、安商护商、便企利企法治环境。

“刚开始我们也不了解‘美丽庭院’创建的标准到底是什么,就组织村里基础比较好的几户妇女,到其他示范村观摩学习,然后以点带线,以线带面,全面铺开。”李爱芹说。

吴楼村现在已打造“美丽庭院”30户,创建示范户20户。

“接下来,我们计划建立‘美丽庭院’,积分超市,争取村里的庭院个个都是‘美丽庭院’。”李爱芹满怀信心地说。

如今,在吴楼村,一个个窗明几净的美丽庭院,一条条整洁干净的街道,一幅幅栩栩如生的墙画,一棵棵生机盎然的绿化树,处处流露着“美丽乡村”建设带来的新变化、新气象。

通讯员高宇记者刘卫国